





FELICITĂRI ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit telegrame de felicitare, cu ocazia alegerii în funcția de președinte al Consiliului de Stat...

(Agerpres)

TOVARĂȘUL GHEORGHE RĂDULESCU S-A ÎNAPOIAT ÎN CAPITALĂ

Miercuri la amiază s-a înapoiat în Capitală tovarășii Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

La sosire, pe aeroportul Băneasa, erau prezenți tovarășii Janos Fazekas, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

DELEGAȚIA GUVERNAMENTALĂ ROMÂNĂ S-A ÎNAPOIAT DIN IZRAEL

Miercuri seara s-a înapoiat în Capitală, venind de la Tel Aviv, delegația guvernamentală română condusă de Gheorghe Ciocâr...

La sosire, pe aeroportul Băneasa, au fost prezenți membri ai conducerii Ministerului Comerțului Exterior...

LA BRĂILA

Al 22-lea complex fluvial

La Brăila a fost lansat cel de-al 22-lea complex fluvial, ultimul cuprins în planul pe acest an al constructorilor de nave din această localitate...

reușit să scurteze timpul de fabricație a navelor în medie cu 5 zile. Cele 22 de complexe fluviale construite anul acesta la Brăila au o capacitate totală de circa 20 000 tone.

(Agerpres)

COMUNICAT

cu privire la cea de-a treizeci și doua ședință a Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

Între 15 și 19 decembrie a avut loc la Budapesta cea de-a 32-a ședință a Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Reciproc...

Comitetul Executiv prevede să examineze în cursul anului 1968 probleme concrete ale colaborării dintre țările membre ale C.A.E.R. legate de mersul coordonării planurilor de dezvoltare a economiei naționale...

La ședință au participat: T. Tolov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgară...

Comitetul Executiv a examinat activitatea desfășurată de Comisia permanentă C.A.E.R. pentru construcția de mașini în legătură cu unele sisteme de control...

În conformitate cu convenția dintre C.A.E.R. și guvernul Republicii Socialiste Federative Yugoslavă...

Comitetul Executiv a examinat sarcinile care decurg din hotărârile Sesiei XXI-a a Consiliului...

Cea de-a 32-a ședință a Comitetului Executiv a fost prezidată de F. Krajevic...

La ședința Comitetului Executiv a fost aprobat bugetul Secretariatului Consiliului pe anul 1968.

Examinarea problemelor în ședința Comitetului Executiv s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă.

A VII-a aniversare a creării F.N.E. din Vietnamul de sud SOLIDARI CU LUPTA EROICĂ A POPORULUI VIETNAMEZ



La Casa de cultură a studenților din Capitală a avut loc ieri seară, într-o atmosferă sărbătorească, de solidaritate cu lupta eroică a poporului vietnamez...

Alături de opinia publică mondială, tineretul român ca și întregul nostru popor — a spus în continuare vorbitorul — infierează și condamnă cu cea mai mare tărie noile crime ale agresorilor americani...

namez de a-și făuri singur viitorul, potrivit voinței și aspirațiilor sale naționale. Încheiere, tovarășul Mircea Angelescu a exprimat încetarea deplină a tineretului și poporului nostru în victoria finală a cauzei drepte a poporului vietnamez...

Luind cuvântul, tovarășul MIRCEA ANGELESCU, secretar al C.C. al U.T.C., președinte al Consiliului U.A.S.R. a arătat că aniversarea a 7 ani de la crearea Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud...

Alături de opinia publică mondială, tineretul român ca și întregul nostru popor — a spus în continuare vorbitorul — infierează și condamnă cu cea mai mare tărie noile crime ale agresorilor americani...

Participanții la această manifestare au vizionat apoi un documentar inspirat din lupta eroică a poporului sud-vietnamez. I. T.

(Urmare din pag. 1)

trăgători noi, necunoscuți pînă acum.

„Feciorușca de la Izbu”, dansul flăcăilor de moși, capodă și el senșuri noi, desprinse din bunăstarea instalată confortabil în casele de cărămidă, multe cu etc. ale moșilor, din măiestria cu care își cioplesc flăcăii fluvialii...

Li se recunosteau acestor meșteșuguri trei mari podoabe: munții, pădurile și apele. Li s-a adăugat a patra, cea mai importantă, care constituie azi elementul hotărâtor al emancipării moșilor: industrializarea. Trăsătură esențială a îmbunătățirii condițiilor umane...

ECHIVALENTUL POETIC AL BUNĂSTĂRII

tirguri tradiționale. Vin țărani din zeci de sate din jur. Aici veneau multă vreme oameni înstăriți să cumpere mîna de lucru. Din primăvară și pînă toamna tîrziu, bărbăți, bătrîni, tineri, femei și copii se angajau simbrîși în cîmpie. Valorificarea bogățiilor acestor locuri, imperativ al industrializării socialiste...

strucții. La Beiuș și la Lunca Vascăului și-au deschis porțile două mari întreprinderi forestiere. Rădăcina unei întreprinderi de interes republican. Uzina de utilaj mîiner, a fost imediat urmată de Fabrica de bînale, de Fabrica de camioane, de Cooperativă „Muncitorul”, cu peste 60 de ateliere, în care lucrează sute de muncitori calificați...

că-i dreptate, bihoreni și beiușeni au cînoscut odată cu munca în fabrică, odată cu bunăstarea, nevoia unor noi relații sociale și morale, unor noi forme de organizare socială. Revoluția industrială s-a dovedit a fi o forță care le-a pus în mișcare toate energiile creatoare...

viziune au făcut cunoscute documentele Conferinței Naționale, vast program care antrenează toate energiile națiunii și pentru a cărui împlinire oamenii acestor locuri vor munci — cum se exprima un cooperator din Josaș, Dumitru Blaj — cu toată dăruirea.

Nu e vîrf de munte în tot cuprinsul acesteia, nu e sat ori plat care să nu-și abia povestească cîntecul său. „Festivul cîntecului, dansului și portului beiușen”, închinat aniversării Republicii, coriștii din Lunca, Cîmpeni și Mizleș, dansatorii din Pietroasa din Cabreș, din Răbăneș, din Izbu, ceilalți tineri artiști angajați se fac sîlii preajacilor pe care le cunosc meșteșugurile lor natale.

OLIMPIADA ALBĂ. Victorie la Aachen. Ionescu a înscris 3 goluri. Interview with ION BALAS, vicepresident of the Romanian Olympic Committee. Text describing the success of the Romanian ice hockey team at the Aachen tournament.

